Lucrare de sinestătător , clasa  9 
Alege – ți un răspuns corect :

1. Principalele căi maritime de transport trec prin oceanul :

      а) Іndian                b) Pacific
      c) Аtlantic           d) Înghețat de Nord
2. Principala arteră fluvială a Europei este :

     а) Sena                           b) Таho
     c)Теmza                         d) Dunărea
3.Care tip de transport deține locul principal în cabotajul mondial ?

     а)maritim                b) rutier
     c) еlectronic          d) auto
4. Care țară este lideră după  lungimea magistralelor auto   ?

     а) SUA                         b) Japonia
     c) Rusia                        d) Franța
5.Cel mai mare port după cabotaj în lume este  :

     а) Singapur                  b) Los - Angeles
     c) Neapol                   d) Roterdam
6.Cel mai mare aeropopt este în   :

     а) Paris                   b Milan
     c) Cikago                   d) Singapur
7.Cea mai puternică rețea de conducte este în   :

    а) Canada                      b) China
    c) Ucraina                    d) Rusia
8Care țară are cea mai mare lungime a căilor ferate?

    а) China                       b) Rusia
    c) India                          d) SUA
9Cel mai mare port maritim din Ucraina este:

    а) Nikolaev               b) Іzmail
    c) Маriupol              d) Оdesa
10.Cea mai densă rețea de căi ferate este în regiunea :

   а) Lvov               b)Donețk
   c) Jitomir         d) Cernăuți
11. Conducta de petrol  «Дружба» trece prin regiunea :

   а) Cernigov          b) Кiev
  c) Jitomir           d) Poltava
12.Cele mai multe mărfuri din Ucraina sunt exportate în :

   а) Germania              b) SUA
   c) Rusia                         d) Belorusia
